



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
*CAMPUS* ALTA FLORESTA  
DEPARTAMENTO DE ENSINO

**COMPLEMENTAR DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 090/2019  
QUE VERSA SOBRE OS HORÁRIOS DAS BANCAS DO PROCESSO SELETIVO PARA A  
AREA DE DIREITO**

**ONDE SE LE:** Segunda Feira 15 de setembro de 2019.

**LEIA-SE:** Segunda Feira 16 de setembro de 2019

**ONDE SE LE:** Terça Feira 16 de setembro de 2019.

**LEIA-SE:** Terça Feira 17 de setembro de 2019

Alta Floresta, 13 de setembro de 2019.

A handwritten signature in blue ink, enclosed in a blue oval. The signature appears to be 'Ednei Isidoro de Almeida'.

Ednei Isidoro de Almeida  
Chefe Substituto do Departamento de Ensino  
Portaria 1.918 de 07/08/2017